



挂职沪杭3个月,学到了什么?

海曙4位校长分享了所看所听所访所感 精致管理、精致教学是他们共同的感受

12月24日,海曙区2019年中小学“月湖之约”校长论坛暨沪杭挂职干部主题论坛举行,8位去上海、杭州挂职校长中的4位与全区中小学校长分享了他们三个月的所看所听所访所感,上海黄浦区卢湾中心小学校长王平也做了主题演讲。

□记者 王伟 通讯员 池瑞辉



好的教育总有一些共同之处

好的教育总有一些共同之处。精致管理、精致教学是4位校长去沪杭挂职以后共同的感受。无论是广济中心小学副校长陈振总挂职的上海黄浦区卢湾中心小学、栎社小学副校长吕延儿挂职的黄浦区第一中心小学,还是海曙中心小学副校长曹佳挂职的杭州市卖鱼桥小学教育集团,无不穷尽可能重塑学校的空间和环境、平台与项目,成就孩子更多的可能性,甚至让学生在校园内行走中就完成了

非正式的学习。

三个月时间,陈振总通过看、听、访的形式,参与了黄浦、静安等地几十场学术活动,深切地感受到了从儿童视角出发、从关注教转到关注学的海派教育理念,也让他重新思考教师、知识和学生的关系。“教师如果和知识结盟,教师就是蜡烛,把知识恩赐给学生。教师如果和学生结盟,教师就是火柴,点亮学生知识学习的热情。”

如何让学生拥有快乐童年?

如何在保质保量的情况下,减轻学生的课业负担,让学生拥有一个快乐的童年?挂职于杭州市大关小学教育集团的薛家小学校长邵小龙,对挂职学校精致实效的减负举措——“三斤半书包”进行了细致考察。

高效化课堂、量化“减负十一条”、人本化“作业守护天使”评价三项措施,保证了大关小学“三斤半书包”的落地,让每一个大关学子拥有一个轻盈童年。

大关小学的上课时间从原来的40分钟整合到35分钟,在这35分钟里要留出5分钟用于学生做作业,这样就迫使老师必须提高课堂效率。每堂课省出来的5分钟整合成两节作业整理课,分别安排在中午和放学后,用于学生完成学校作业和家庭作业。有限的时间,最大化地满足学生的学习。

为保障“一科一本”减负工作十一条规定的落实,大关小学设立了48名A、B岗“作业守护天使”,A岗为优秀学生,B岗为中等学生。每天早晨,这些“作业守护天使”一踏进校园,就飞奔“天使卡”回收栏,汇报他们前晚用

“守护神器”——计时器记录的书面作业情况,而课间老师们会时刻围观“天使卡”回收栏,反思他们的作业布置情况,让各学科之间更加融洽的发展,这已成了大关校园里一道亮丽的风景线。

以“融杭、渗沪”为契机,汲取各地精华、互补各区优势,提升干部的教育视野和管理水平,正是海曙区教育局先后与上海黄浦区教育局、杭州拱墅区教育局全面建立战略合作关系的初衷。

为此,今年10月8日,海曙区选派了8名教师到上海黄浦区、杭州拱墅区8所优质学校开展为期3个月的跟岗锻炼,采用一位校长挂职一所学校的方案,通过浸润式的挂职学习,全程参与当地学校的教育教学管理活动,全面学习先进的办学理念和管理经验,为海曙教育融合发展打造一支高素质、专业化、专家型的校长培养梯队。同时,挂职干部积极做好沪杭甬三地教育交流的“使者”,搭建互通共享的交流平台,为未来长三角地区教育一体化发展奠定基础。

多名学员被知名企业录用 七成学员愿留宁波

这个班刚开首期为何就很“火”

“宁波万里东软数字工场、宁波万里东软数字产业学院作为落实市委、市政府战略部署的重点项目,首期班中已有多名学员被国内知名企业录用,万里班有80%的学员、湖科班有60%的学员愿意留在宁波,这将为宁波软件产业的发展提供强有力的人才支撑。”12月23日,在浙江万里学院举行的宁波万里东软数字产业学院首期班学员结业典礼上,高新区管委会副主任俞承豪说。

据悉,今年9月27日,由东软教育科技集团和浙江万里学院合作共建的宁波万里东软数字工场、宁波万里东软数字产业学院正式落户高新区,致力打造数字工场创新人才培养模式,构建“工业软件+新兴领域软件+服务领域软件”特色产业体系,共建软件研发与服务中心,聚焦华东地区有一定影响力的IT中高端人才培养基地和一流的IT产业实训平台建设,构建大学生IT创新创业项目孵化平台。

8月份,湖南科技职业学院和浙江万里学院两所高校的206名学生作为宁波万里东软数字产业学院的首期学员,开始4个多月的高强度学习。据东软教育科技集团教育资源与市场推广部总经理董本清介绍,目前两个班级中,万里班已有7人获东软高级IT技能证书,全班获得各技能等级证书率100%;湖科班中有5人获得东软高级IT技能证书,全班获得各技能等级证书率94%。8位学员被宁波水表、宁波金田铜业等大型制造企业录用。对学生的调查中显示,超过70%的学员愿意留下来为宁波打造特色型中国软件名城添砖加瓦,多数学员正在应聘工作或已和企业达成初步意向。

为了提高就业质量,宁波万里东软数字产业学院从11月底就开始邀请宁波水表有限公司、宁波金田铜业集团有限公司等大型制造业,以及金唐软件、金蝶软件、华力科技等重点软件公司进校、进班宣讲和招聘。12月21日在万里学院钱湖校区举办“东软数字工场IT专场招聘会”,金蝶软件(中国)有限公司、浙江扳手科技有限公司等27家IT公司到校招聘。经过面试,学员掌握的专业技能与各大公司对于人才的要求基本吻合,多名学员表示“我们学的就是公司需要的”。湖南科技职业技术学院的柏松杰现在已被宁波水表股份有限公司录用,他来到招聘会现场是为了给同班同学分享有关招聘面试的经验,他说:“基本上所教的课程和未来从事的工作完全是对应的,这几个月的学习已经让我找工作完全没问题了,我和同学都想留在宁波。”浙江扳手科技有限公司的朱敏评价宁波万里东软数字产业学院学员“专业对口,也有相应的项目实习的经验,对于这样的学生资源我们比较满意”。

记者 李臻 通讯员 向娟华 肖四友 周懿榕

宁波高新区和美城广场消防维修项目招标公告

宁波高新区和美城广场小区消防系统维修项目进行公开招标采购,现邀请合格供应商参加投标。

- 一、采购编号:NBHMCGC201912001
 - 二、采购需求:宁波和美城广场消防维修采购项目,详见招标文件。
 - 三、招标预算(最高限价):55万元。
 - 四、供应商资格要求:
 - 1、符合《政府采购法》第22条的规定,且未列入信用中国 www.creditchina.gov.cn 网站失信被执行人、重大税收违法案件当事人名单,政府采购严重违法失信记录名单在禁止参加采购期限内的供应商。
 - 2、本项目特定资质条件:不接受联合体投标。
 - 五、标书发售日期:自公告发布之日起至2019年12月30日止。
 - 六、标书售价:免费。
 - 七、标书截止时间和开标时间:2020年1月13日10时00分。
 - 八、标书索取、投标和开标地点:宁波市高新区新明街道杨木契路666号物业服务中心。
 - 九、公告期限:自公告之日起5个工作日。采购人:宁波国家高新区和美城广场业主委员会。
- 联系人:罗先生:15658248226 18868679080。

《现代金报》分类广告
 热线:0574-87254648 QQ:2598766662
 地址:浙江省宁波市海曙区药行街35号灵桥广场1405室

宁波市 宜付信息技术有限公司 遗失公章一枚,编号3302040147951 声明作废
宁波市 刘浩晖 遗失宁波开投明海置业发展有限公司开具宁波增值税普通发票(二、三联),发票代码3302162350 发票号码01303315(534885元) 声明作废
慈溪市 匡堰永诚家电维修部 遗失公章一枚,编号3302820191812, 声明作废
宁波市 傲世贸易有限公司 遗失公章、财务章、法人章(左大婷)、发票章, 声明作废
宁波市 华乔诚电子科技有限公司 遗失财务章, 声明作废

宁波市 协赢贸易有限公司 遗失公章 3302050217898, 声明作废
慈溪市 陈鹏 遗失军官证, 证号0763803, 声明作废
宁波市 物森国际贸易有限公司 遗失公章编号3302120432523, 声明作废
宁波市 宇泉国际贸易有限公司 遗失法人章、财务章各一枚, 声明作废
宁波市 鄞州中迪货运代理有限公司 青林湾分公司 遗失公章, 声明作废

慈溪市 畅兴货物运输有限公司 遗失公章一枚, 印章编号: 3302820173380, 声明作废
宁波市 李雪军 遗失残疾证, 证号33021919720210064054, 声明作废
钱利妙 遗失残疾证, 证号33021919690217109021 声明作废

宁波市 森林旅游有限公司 遗失《旅行社业务经营许可证》正副本, 许可证号L-ZJ01424, 声明作废

减资公告
 根据公司董事会决议, 将注册资本由100万元人民币减至10万元人民币, 并按有关规定办理工商减资手续。
 特此公告
 宁波林聘科技咨询有限公司

宁波市 勇辉保洁服务有限公司 遗失公章一枚, 声明作废

通知债权人申报债权的注销公告
 宁波鄞州凯文教育培训学校经理会表决通过, 决定注销, 清算组已成立, 望债权人接到通知之日起三十日内, 未接到通知的自本公告日起四十五日内, 向清算组申报债权。清算组电话: 0574-87800725。
 宁波鄞州凯文教育培训学校
 2019年12月25日